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Διπλωματικές εξετάσεις της Σχολής Βυζαντινής 
Μουσικής της Μητροπόλεως Σταγών και 
Μετεώρων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σταγών και Μετεώρων

Την Παρασκευή 27 Ιουνίου 2025 διενεργήθηκαν οι 
διπλωματικές εξετάσεις της Σχολής Βυζαντινής 
Εκκλησιαστικής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Σταγών και 
Μετεώρων, στο καλαίσθητο ενοριακό πνευματικό κέντρο του 
Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Βασιλικής.

Η εξεταστική επιτροπή, η οποία ορίσθηκε διά της υπ’ αρ. πρωτ. 183551/4.6.2025 
αποφάσεως του Υπουργείου Πολιτισμού, αποτελούνταν από τον Διάκονο Αχιλλέα 
Πολύζο, διευθυντή της Σχολής και Πρόεδρο της επιτροπής και τα μέλη: 1) 
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Πρωτοπρ. Αθανάσιο Τύμπα, διευθυντή της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως Τρίκκης, 2) Ανδρέα Ιωακείμ, διευθυντή του Ωδείου “Γερμανός ο 
Μελωδός” της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος και Πρωτοψάλτη του Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού Λαμίας 3) Δημήτριο Μανούση, διευθυντή της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους και Πρωτοψάλτη του Ιερού 
Ναού Παναγίας Λαοδηγήτριας Θεσσαλονίκης και 4) Θωμά Βλάχο, Καθηγητή 
Βυζαντινής Μουσικής της αντίστοιχης Σχολής της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων και Πρωτοψάλτη του Ιερού Μητροπολιτικού 
Ναού Καρδίτσας.

Ως Εκπρόσωπος του Υπουργείου Πολιτισμού παρέστη ο κ. Γεώργιος Μπομπόκας, 
Εκπαιδευτικός δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης του Μουσικού Σχολείου Τρικάλων, ο 
οποίος ορίσθηκε με την ίδια απόφαση.

Εξετάσθηκαν συνολικά πέντε Σπουδαστές της Σχολής, οι οποίοι κρίθηκαν από την 
επιτροπή άξιοι του Διπλώματος Βυζαντινής Μουσικής, αφού εκτέλεσαν το 
πρόγραμμά τους με πλήρη επιτυχία.



Πιο συγκεκριμένα, κατά αλφαβητική σειρά, έλαβαν Δίπλωμα οι: Γκίνης Χρήστος, 
Θωμάκης Θωμάς, Μπουχορίκος Κυπριανός, Νικολάου Μάριος και Πάλλας Φώτιος.

Τις εξετάσεις παρακολούθησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Σταγών και Μετεώρων κ. 
Θεόκλητος, ο οποίος, αφού εξέφρασε την ικανοποίησή του για το μουσικό επίπεδο 
των σπουδαστών, συνεχάρη τους ίδιους και τους δασκάλους τους για την λήψη 
του Διπλώματος και τους επαίνεσε για την προσπάθεια που κατέβαλαν όλα αυτά 
τα έτη που φοίτησαν στην Σχολή της Μητροπόλεως.












